11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2006 19:37:28

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54083/answer/54084




MGTPOI‘I/IH He BCAChIBAETCs CO CIIM3UCTHIX, CIIeJOBATEJIbHO, HE OKA3bIBAET SQ)(beKTa OT MECTHOT'O
IIpUMEHEHNI. MoxeT ObITh BEl HMeeTe BBULOY MI/IpaMI/ICTI/IH?



